



中招第一批次录取分数线公布

第一批次录取工作今日开始,第二批次录取分数线后天揭晓



□记者 李燕峰 见
习记者 程芳菲

昨日下午,备受广大考生和家长关注的今年中招第一批次录取分数线公布,录取工作将于今日正式开始。(各校录取分数线详见右表)



1 分数线的划定主要有四个依据

每年的分数线划定,都备受考生和家长关注。

市中招办主任刘红卫介绍,中招分数线的划定主要有四个依据:招生计划、学生填报的志愿、各种照顾条件

的人数、分配生人数。市中招办是在充分考虑这四个因素的基础上,依据考生的整体分数情况测算出各校的分数线的。

以洛一高为例,之所以将分数线定

为611分,是在今年该校统招计划1000人的基础上测算的。按照这一分数,达到611分的普通考生人数、符合照顾政策的考生人数、分配生人数三者相加,总数恰好与招生计划吻合。

2 洛一高的分数线与去年基本一致

今年,洛一高的分数线为何与去年基本一致?洛阳理工学院附中和东方高中今年为何有了单独的分数线?刘红卫介绍,影响今年分数线的主要有以下四个因素。

一是试卷的难易程度。根据市教育局中小学教研室对今年中招试卷的分析,今年试卷的整体难度与去年基本保持一致,虽然略容易一点,但可忽略不计。

二是志愿填报情况。今年我市中招志愿填报首次实行平行志愿,增加

了志愿填报的数量,填报第一志愿的高分学生相对比较集中。

三是今年分配生向薄弱学校倾斜,各学校分配生实际招收人数比往年有所增加。

四是今年择校生的比例比去年下降了10%,各学校统招生的计划有所增加,这也在一定程度上影响了分数线的高低。

此外,对一些家长关注的洛阳理工学院附中和东方高中的分数线,刘红卫

说,往年,由于这两所学校还没有正式纳入公办学校的行列,因此,市中招办并未对其划定分数线,而是让他们参照洛一高的分数线来录取,两所学校的招生工作相对公办学校来说自由度比较大;从今年开始,两所学校将完全按照公办高中的机制运行,不仅承担了分配生的任务,按照市教育局的规定,择校生的比例也有所减少,因此按照今年的中招招生政策,市中招办最终为它们划定了分数线。

3 市区考生最高分665分,为历年来最高

除对分数线的划定感兴趣外,不少考生也对今年试卷的整体评卷情况好奇。据介绍,今年高分段考生(即600分以上、590分以上、580分以上)的考生分布情况和去年基本持平,略有下降。

今年的中招中,市区共有18263名(含吉利区、洛龙区、伊滨区)考生参与普招录取,比去年的17965人增加了298人。所有考生中,最高分为665分,比去年的最高分高8分,比675分的总分低了10分,这一分数也是近年来我

市中考考生取得的最高分。

今年的评卷工作由于首次实行网上评卷,与往年相比也有很大不同,尤其是在试卷批改的准确率上——在几天的查分、复核中,未发现错误,错误率为0。

此外,今年的评卷工作呈现出以下特点:一是原来中招评卷需要3天,现在只用一天半,减少了合分、登分等环节;二是评卷老师通过电脑进行评卷,更好地做到了客观、公正评审;三是网

上评卷减少了翻阅、传递、写分数、登分、合分、核分等环节,评卷工作更安全;四是网上评卷系统更加详细、准确地进行了数据统计和分析,为教学工作提供了精确的诊断依据。



“现代版包租婆,
数数票子,查查单子,收取租子”
26-89m²园区专属配套SOHO即将上市

- ①园区5000名现代服务业企业精英,
- ②毗邻中移动世界级呼叫中心,6万呼叫坐席,约100000商务人流,
- ③100:1稀缺比例,演绎现代版包租婆!

Tel: 0379- 60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

KAOSHI NA DIAN SHI

那点事

恒生科技园
中原硅谷 双生态花园办公

4 第一批次录取工作今日开始

分数线公布后,第一批次录取工作也于今日正式开始。

据介绍,参加第一批次录取的各学校统招计划录取时间为11日、12日、13日三天,择校生的录取时间为14日、15日、16日三天。

第二批次录取学校的分数线将于13日公布,录取工作14日开始,录取时间持续至19日,共6天。补录工作21日开始,本月底结束。

关于择校生的录取,市中招办要求各学校在录取时,要按照中招办确定的“最低控制分数线之上,本校最低录取分数线下降30分”的原则来划定择校生的分数线,并报市中招办备案。最低控制分数线将随第二批次录取学校的分数线一起公布。

关于分配生的录取,市中招办已经根据录取条件和各学校分配的人数确定了各学校招收的分配生名单,昨日,名单已被下发到各学校。随后,市中招办还将对分配生的资格进行审查,对录取不符合条件学生的学校,将追究学校相应责任。

5 违规招收的学生将无法注册

今年中招将严格实行网上录取、电子注册。也就是说,今年中招录取将不再给考生发放录取通知书,考生在网上查阅自己的录取情况后,可直接持自己的准考证等到录取学校办理注册手续。

刘红卫说,各学校在市中招办领取分数线和录取名单后,必须先为录取名单上的学生办理注册手续;未在名单上的考生,其资料不在网上录取的系统之内,是无法办理注册手续的。

各学校用计划内空余名额招收学生,要单独报市中招办审核,符合条件的学生方可注册;低于学校录取分数线的学生,市中招办不予注册。

6 成绩不理想的考生可改报中专

中招录取分数线相继揭晓后,对部分成绩不理想的考生来说,还有一次改报中专志愿的机会。

市教育局局成高科有关负责人提醒考生,15日起,有意上中专的考生抓紧时间改报中专志愿,还可能被录取。

据介绍,今年中招第一志愿报考普通高中的市区(除洛龙区)考生,如果想改报中专志愿(包括五年制志愿、“3+2”志愿、普通中专志愿、中职志愿),可于7月15日至20日到市旅游学校进行改报。改报志愿时,考生须携带本人身份证件、户口簿、中招准考证及准考证上同底版照片1张。

各县(市)、区(含洛龙区)考生如需改报中专志愿,可到所在县(市)、区中招办咨询、改报。